

香江市场“一村一店物流”哪去了，众商户发愁——

拖欠代收货款物流公司关门



拿着拖欠货款的物流单据，商户们一脸愁容。

本报见习记者 任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(见习记者 任洪忠) 经常帮忙发货代收货款的物流公司突然关门，拖欠的货款没了着落。8月1日，150多名商户游走在城区香江派出所及东昌府区法院之间，不知道该咋办。

商户们说，拖欠货款的是“一村一店物流”东昌府店，位于香江光彩大市场向阳路21号。上午8点左右，记者赶到现场时发现这家物流公司卷帘门紧闭，门前一些商户手持物流单据正商量对策。

在“一村一店物流”门对面仍停着一辆印有“一村一店物流”标示的物流车，但是一直没有人开走。周围商户表示，上个月二十八号有很多人排队到物流公司要钱。“物流公司是29号关门，可能内部管理有问题，关门时好像还贴了以后开业的通知，但被撕了。”

一位程姓女商户介绍，自己在城区以外有批发业务，都是通过这家物流公司发货并代收

货款。起初，一般都是次日拿着货运单据结算，7月份不知道为啥开始拖欠。“连着拖了七八天，上门要钱说没钱，现在又突然关门。”程女士说，物流公司已经关门3天。

商户手持的物流单据显示，拖欠的货款多的有一万三千多元，少的也有两三百元，拖欠一两千元的最多，约占到现场商户的半数。

8点半左右，商户赶到香江派出所报案，到9点已经聚集了150多人。香江派出所没有受理此案。据负责接待的民警介绍，这个事他们没法管。商户们都有物流单据，属于典型的合同纠纷，建议去法院起诉。另一民警还进一步解释说，“一村一店物流”有营业执照及运输许可证，法人真实，这种情况不属于诈骗。

见民警这么说，商户们又赶到东昌府区法院，立案大厅一位工作人员表示，他们已向上面反映这个问题，由于涉案人数较多、金额较大，正在等通知。

新东方之夜唱响水城

——新东方第二届消夏晚会“魅力新东方，激情消夏夜”隆重闭幕

7月28日晚，由聊城新东方商业管理有限公司举办的“新东方之夜-魅力新东方，激情消夏夜”商户员工消夏晚会在新东方广场盛大举行。来自新东方尚街、新东方丽人城的近千余名商户员工参加了晚会，新东方名媛卡的会员、新东方广场的业主受邀参加晚会，并在嘉宾席就座。

新东方商户员工消夏晚会是新东方企业文化活动的重要组成部分，每年一次，晚会节目均由商户、员工自编自演。

此次晚会节目异彩纷呈，结合大屏幕视频第二现场直播。节目形式有舞蹈、小品、相声、魔术、杂技、串烧歌曲、健美体操、模特彩妆秀、儿童秀等。演员们表演一次次将现场观众的热情推向高潮，特别是来自银鞋鞋业的商户现场挥毫书写的长10米、高3米“光耀东方”书法展示成为水城乃至齐鲁地区的首创。

新东方之夜消夏晚会，不仅向社会展现了公司优秀的企业文化精神，更是广大市民是献上了一场视听盛宴！



站在3楼边缘施工 建筑工人失足摔下

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 马新华) 1日下午，在冠县南环一处工地，一名建筑工人从3楼摔下，多处受伤，被急救车送到医院治疗。

8月1日下午3时左右，冠县南外环一处建筑工地上一名工人拨打120称，一名工友从3楼摔下需要急救。接到求助，市120急救中心派冠县人民医院的急救车赶

往现场救援。

急诊医生发现，这名建筑工人的头部受伤流血。

报警者介绍，他和这一名工友在工地上干活，工友站在3楼边缘处施工，没站稳一不小心头朝下掉了下去。

急诊医生介绍，这名工人30岁左右，他的头部、腿部等多处受伤，但无生命危险，正在冠县人民医院治疗。

齐鲁晚报



团购=省钱

- 您想得到比车展上更低的购车价格吗?
- 您想在短时间内购买到中意的好车吗?
- 您想在优惠基础上享受再次的优惠吗?
- 心动不如行动，赶紧加入我们的“爱车人团购大行动”，一起去买车吧。

汽车大团购正式启动，本报读者购车可享大幅优惠

报名人数越多，价格越便宜 只要你想买的车，都可以参加团购!

报名电话: 0635-8277092 8151598

